



Пленум Кемеровского обкома ВКП(б)

О мероприятиях по выполнению закона, принятого XII сессией Верховного Совета СССР, "О демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии"

Из доклада председателя облисполкома тов. Гогосова В. А.

В начале своего доклада тов. Гогосов... В начале своего доклада тов. Гогосов... В начале своего доклада тов. Гогосов...

городских исполкомов. Пункты приема демобилизованных должны быть украшены и хорошо оборудованы. Большой частью это будут те же самые помещения, которые были в свое время пунктами мобилизации.

В жизни демобилизованных должны быть охвачены вниманием нашего государственного аппарата. Мы не можем обойти вниманием и те семьи военнослужащих, к которым еще не возвращаются фронтовики.

Перед нами стоит большая и почетная задача — проявить величайшую заботу об этих наших товарищах, о гражданах Советского Союза, бойцах-победителях, которые вернутся домой.

Руководитель предприятия должен лично проверить, по какой специальности работал боец до войны и какую квалификацию он приобрел в Красной Армии.

Выступая в прениях по докладу тов. Гогосова, тов. Орлов особо подчеркивает необходимость точного учета всех семей, ожидающих возвращения демобилизованных с фронта, заблаговременного учета всех их потребностей.

Мы должны решить все эти вопросы, чтобы герои, возвратившиеся из Красной Армии, почувствовали заботу народа о них. Среди уже возвратившихся из Красной Армии у нас в области имеется 64 Героя Советского Союза и 2.904 награжденных боевыми орденами.

В числе возвращающихся будет значительное количество колхозников. Нужно включить их в колхозную жизнь, использовать по специальности. Если он был на фронте танкистом, то можно использовать его в качестве тракториста или комбайнера.

Тов. Дробинский, рассказывая о том, как готовится Сталинск к встрече демобилизованных, подчеркивает необходимость помощи со стороны Кузнецкого района в выделении сенюковских угодий для семей фронтовиков.

О ходе выполнения постановления СНК СССР от 16 февраля 1945 г. "Об улучшении жилищно-коммунального и культурно-бытового обслуживания трудящихся Кузбасса"

По третьему вопросу повестки дня пленума обкома ВКП(б) выступили секретари горкомов ВКП(б): Кемеровского — тов. Прасс, Сталинского — тов. Москвин, Прокопьевского — тов. Трегубов.

В этом году прекрасно строительство временных барачных домов. Строится кирпичные и шлакоблочные здания, но еще плохого качества — с печным отоплением, без водопровода и канализации.

В Проктопьевске, — говорит тов. Трегубов, — должно быть построено в этом году 36 тысяч кв. метров жилой площади. Годовой план жилищного строительства выполнен только на 20 проц.

Из полтора миллиона рублей, отпущенных на благоустройство города, в первом полугодии освоено около миллиона рублей. В городе заасфальтировано 18 тысяч кв. метров дорог и 1.750 метров тротуаров.

Задачи послевоенного периода требуют крепкой и добросовестной работы, ликвидации упрощенчества, создания красивых и удобных жилых домов, правильной и продуманной планировки кварталов и дворов.

Особенно неудовлетворительно выполняется план социально-культурного строительства. Строительные организации города не заботились о развитии собственной производственной базы.

С помощью заводов заканчивается строительство дорог из Кировского района к центру города. Строится дорога по улице Николая Островского, заканчивается асфальтирование тротуаров на этой улице.

В этом году по плану на строительство домов занято слишком мало рабочих, но и имеющаяся рабочая сила часто не используется из-за отсутствия кирпича, леса и других материалов.

Во втором полугодии 1945 года, чтобы выполнить план строительства, предстоит преодолеть исключительно большую работу. Мы должны построить 28.500 кв. метров жилья.

Плохо поставлена у нас политико-массовая работа среди строителей, отсутствует социалистическое соревнование, не применяются передовые методы строительства.

Трест «Сталинскпромстрой» при своей оснащенности, опыте работы и обеспечении строительными материалами может справиться с этой задачей и дать металлургам в этом году 23.500 кв. метров жилья.

Нужно принять все меры к развертыванию инициативы в деле жилищного строительства, широко использовать самодельность населения, привлечь резервы и средства предприятий и учреждений.



Участник боев за Вену Герой Советского Союза старший сержант Г. К. Камалиев на улице столицы Австрии.

Второе заседание Генеральных штатов французского возрождения

ПАРИЖ, 12 июля. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает, что вчера на втором заседании Генеральных штатов французского возрождения происходили прения по вопросу о защите свободы и демократии.

Доклад по этому вопросу сделал Альбер Байе. Он отметил, что в большинстве наказов населения выражается сожаление по поводу медленного ведения чистки.

Оратор сравнивает тресты с прежними феодализмом. Во имя французского возрождения составители наказа единодушно требуют созыва единого суверенного учредительного собрания.

В заключение Байе заявил текст резолюции, которая принимается единогласно. В резолюции кратко сформулированы пожелания, выраженные в наказах.

МИТИНГ «СОЮЗА КУЛЬТУРЫ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОБНОВЛЕНИЯ ГЕРМАНИИ»

БЕРЛИН, 12 июля. (ТАСС). Созданная здесь организация «Союз культуры демократического обновления Германии», ставящая своей целью искоренение пережитков фашизма во всех областях науки и жизни, накануне устроила в берлинском Доме радио митинг, собравший огромную аудиторию.

Эта национальная катастрофа распространялась и на немецкую культуру. В манифесте отмечается, что немецкая интеллигенция не выдержала исторического испытания в тот момент, когда следовало предостеречь войну или возможно скорее ее закончить.

Духовная нищета, подавленность и запустение свидетельствуют о вреде гитлеровской системы. Результатом 12-летнего господства нацистов была всеобщая катастрофа.

С большим рвением выступил на митинге немецкий писатель Иоганнес Бехер. Он заявил, что германский народ оказался слишком слабым для того, чтобы использовать предоставленную ему историей возможность избежать войны или, в крайнем мере, своевременно ее закончить.

ФАШИСТСКИЙ МИТИНГ В АФИНАХ

АФИНЫ, 10 июля. (ТАСС). 3 июля в Афинах состоялся митинг так называемой «национальной молодежи», на котором присутствовали организаторы охранных батальонов Гонатас, Зервас, Кудумбасис, эпикоскоп вооруженных сил Греции Пантелеймон и члены фашистских и монархических организаций «Х», «Леан», «Эдес», «Триена» и др.

Митинг транслировался афинским радио. Министр пропаганды Закрифинос, отвечая на вопрос корреспондента ТАСС, подтвердил, что это собрание было устроено с разрешения правительства, но, по словам Закрифиноса, в заранее написанных и показанных ему предварительных речах не было ничего предосудительного.

К ВОПРОСУ О ТАНЖЕРЕ

ЛОНДОН, 12 июля. (ТАСС). Как передает парижский корреспондент агентства Рейтер, вечером 10 июля английский министр иностранных дел перешел к французскому министру иностранных дел Билло в тот, в котором предлагается отложить конференцию по вопросу о Танжере до тех пор, пока английское правительство не рассмотрит вопрос об участии Советского Союза в этой конференции.

11 июля французское министерство иностранных дел ответило, что оно предпочло бы созвать немедленно конференцию экспертов с тем, чтобы провести подготовку к восстановлению положения, существовавшего до вмешательства генерала Франко, и что оно согласно на участие советских представителей на конференции.

СОБЫТИЯ В ХАМАДАНЕ

ТЕГЕРАН, 10 июля. (ТАСС). Как сообщают из Хамадана, 7 июля из окрестных деревень в Хамадан прибыло несколько тысяч крестьян для того, чтобы заявить протест против злоупотреблений и притеснений со стороны начальника полиции, начальника жандармерии и прокурора.

В заключение Байе заявил текст резолюции, которая принимается единогласно. В резолюции кратко сформулированы пожелания, выраженные в наказах.

ЗАЯВЛЕНИЕ «ГРЕКО-АМЕРИКАНСКОГО СОЮЗА» В США

НЬЮ-ЙОРК, 12 июля. (ТАСС). Прогрессивный «греко-американский союз» сообщил представителям печати о том, что он обратился к профсоюзам и другим организациям с просьбой немедленно направить телеграмму участникам совещания представителей трех держав с требованием быстрого осуществления решений Крессидской конференции применительно к Греции.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО СОЮЗА НАРОДА ФИЛАНДИИ

ХЕЛЬСИНКИ, 12 июля. (ТАСС). Газета «Вапа сана» опубликовала интервью секретаря Демократического союза народа Финляндии Ирве Энне, который заявил, что в настоящее время союз имеет 607 местных организаций, насчитывающих свыше 40 тысяч членов.

ОТВЕТКА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ МEXИКИ ПАДИЛЬЯ

НЬЮ-ЙОРК, 12 июля. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэيتد Пресс, министр иностранных дел Мексики Падилья объявил на пресс-конференции, что он вышел в отставку.

АРЕСТ БАНДЫ ЛЕГИОНЕРОВ В РУМЫНИИ

БУХАРЕСТ, 12 июля. (ТАСС). По сообщению газеты «Смичтея», органы полиции арестовали в Араде банду легионеров (румунских фашистов), занимающуюся снабжением фашистскими документами гитлеровцев и легионеров. Арестованы 5 легионеров во главе с участником легионерского восстания 1941 года Каланчик. Аресты продолжаются.

ВСТУПЛЕНИЕ ЧИЛИ НА ПОСТ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА АВСТРАЛИИ

СИДНЕЙ, 12 июля. (ТАСС). 12 июля лебористская фракция парламента абсолютным большинством голосов избрала Чилли лидером фракции. Заместителем лидера лебористской фракции федерального парламента избран Форд.

ТРЕБУЮТСЯ

Типографские газеты «Кузбасс» на постоянную работу: набор, подшивка, рабочие в цехах и на поликопное хозяйство. Общественные: Кемерово, ул. Сталина, № 24, в отделе кадров, телефон 788.